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PENDLERINNEN-BEFRAGUNG 2018/19



 2.053 Personen aus der Ostregion haben teilgenommen

 mehr Frauen (55%) als Männer

 54 % haben Betreuungsaufgaben

 70 % pendeln fünfmal pro Woche

 36 % pendeln mehr als eine Stunde (11 % > 90 min)

ONLINE-UMFRAGE DER AK WIEN - AK NÖ - AK BURGENLAND



 Es kommt auf das Öffi-Angebot an!

WER FÄHRT WIE ZUR ARBEIT?



Auch AutofahrerInnen steigen oft auf Öffis um!

WER STEIGT WIE OFT UM?



SO WIRD DIE BAHN ERLEBT



SO WIRD DIE BAHN ERLEBT: JE NACH STRECKE GROSSE UNTERSCHIEDE !



Abweichung zur Gesamtbeurteilung

Westbahn Südbahn Pottendorfer
Linie Ostbahn Nordbahn Laaer Bahn Nordwest

Bahn

St. Pölten Baden Eisenstadt Bruck/ L. Breclav Mistelbach Retz

Verfügbarkeit von Parkplätzen k.A - ++ k.A. k.A. + -
Ausstattung der 
Bahnhöfe/Haltestellen ++ + k.A. +- - +- ++

Sauberkeit der Züge ++ + + - - +- +-
Ausstattung der Züge
(Bequemlichkeit, W-Lan) ++ + -- + -- -- +-
Anzahl der Zugverbindungen - + - + - +- ++
Pünktlichkeit der Züge + - +- +- -- -- +-

SO WIRD DIE BAHN ERLEBT: JE NACH STRECKE GROSSE UNTERSCHIEDE !



VERSPÄTUNGEN: KRITIK AN DEN FAHRGASTINFOS



GROSSES POTENTIAL FÜRS RADELN ZUM BAHNHOF



DAS ANTWORTEN AUTOPENDLERINNEN



ARBEITSPLATZ IN BAHN UND BUS



20 % ARBEITEN HÄUFIG IN BAHN UND BUS, 89 % UNENTGELTLICH



DAS WÜNSCHEN SICH PENDLERINNEN



HERZLICHEN DANK FÜR IHRE AUFMERKSAMKEIT


	Pendlerinnen-befragung 2018/19
	Online-umfrage der AK wien - AK NÖ - AK Burgenland
	WER FÄHRT WIE zur arbeit?
	Wer steigt wie oft um?
	So wird die Bahn erlebt
	So wird die Bahn erlebt: Je nach Strecke grosse Unterschiede !�
	So wird die Bahn erlebt: Je nach Strecke grosse Unterschiede !
	Verspätungen: kritik an den Fahrgastinfos
	Grosses Potential fürs Radeln zum Bahnhof
	Das antworten Autopendlerinnen
	Arbeitsplatz in Bahn und Bus
	20 % arbeiten Häufig in Bahn und bus, 89 % unentgeltlich�
	Das Wünschen sich Pendlerinnen
	Foliennummer 14

